

«АльтИнтерн»

По итогам выборов в Европарламент в мае 2019 г. лидеры европейских консервативных партий (М. Сальвини, М. Ле Пен, Х.-К. Штрахе) смогли увеличить количество своих депутатов Европарламента (до 190 мандатов из 751), что позволило им создать серьезное объединение, к которому присоединились европейские партии правого толка.

Еще осенью 2019 г. предполагалось провести съезд (конгресс), на котором планировалось провозгласить создание нового общеевропейского парламентского движения «АльтИнтерн». Оно должно было быть создано на базе существующего с 2014 г. закрытого клуба, получившего название «Священный Союз» в честь 200-летия Священного Союза 1815 г., в который входили представители европейских правоконсервативных партий. На съезде планировалось также принять программный документ (Манифест), сформировать Политический Комитет во главе с Маттео Сальвини, в который бы вошла и М. Ле Пен, а также подписать двусторонние соглашения о сотрудничестве. От российской стороны в «АльтИнтерн» должен был войти К.В. Малофеев в качестве председателя Исполнительного Комитета.

«АльтИнтерн» должен был стать публичным политическим союзом, опираясь на принятый на учредительном съезде Манифест (прилагается). Он базируется на пяти принципах, которые находятся под угрозой либерального диктата Евросоюза.

1. Государственный суверенитет – необходимое условие устойчивого развития.
2. Национальная культура и традиции – высший приоритет государственного устройства.
3. Христианство – основа жизни.
4. Образование – основа воспитания личности.
5. Брак – союз мужчины и женщины.

Запланированный, но не состоявшийся в 2019 г. конгресс евроскептиков, не смог быть созван и в 2020 г. по объективным причинам, вызванными всемирной эпидемией коронавируса. Кроме того, удары, нанесенные западными спецслужбами по Сальвини и его ближайшему окружению после опубликованной стенограммы переговоров в Москве в 2018 г. и спланированная провокация в отношении руководства Австрийской партии свободы в 2019 г., послужили грозным предупреждением для других правых партий, нарушив координацию между ними и прервав рабочие контакты по линии «Священного союза». Без нашего активного участия и ощутимой поддержки европейских консервативных партий их популярность и влияние в Европе будет продолжать ослабевать.

В сложившихся обстоятельствах, когда практически вся Европа продолжает оставаться в состоянии локдауна из-за коронавирусной инфекции, вызывая все большее недовольство населения этих стран; когда остро ощущается проблема с массовой вакцинацией населения в странах Евросоюза, а Брюссель умышленно затягивает выдачу лицензии для российской вакцины, целесообразно возобновить шаги по восстановлению связей с партиями евроскептиков в целях подготовки созыва намеченного конгресса.

Полагаем, что в настоящий момент все еще сохраняется возможность восстановления контактов для системной работы с евроскептиками по противодействию санкционной политики Брюсселя. Однако возобновление работы с ними требует принципиально иных по уровню конфиденциальности подходов в связи с усилением противоборства российскому влиянию со стороны западных спецслужб.

Лига Севера (Лига) – лидер Маттео Сальвини

В 2018 г. на парламентских выборах в Палату депутатов набрали 17,4% голосов (73 мандата), в Сенат – 17,6% (37 мандатов). Контролирует законодательную и исполнительную власть в областях Венето и Ломбардия. В 2018 г. Лига Севера была переименована в «Лигу». В 2019 г. она получила имеет 5 мест в Европарламенте.

По итогам прошедших 4 марта 2018 г. парламентских выборов Лига стала первой партией, набрав по партийным спискам 17,4 % голосов в Палату депутатов и 17,6 % в Сенат. В июня 2018 г. Лига сформировала совместно с «Движением 5 звезд» коалиционное правительство во главе с Дж. Конте, в котором Маттео Сальвини и Ди Майо (лидер «5 звезд») стали вице-премьерами. Сальвини получил также пост министра внутренних дел Италии. Жесткая антииммигрантская позиция М. Сальвини сделала его самым популярным политиком Италии. После распада коалиции в сентябре 2019 г. партия перешла в оппозицию, а ее лидер стал сенатором.

В 2021 с.г. Лига поддержала формирование правительства «национального единства» во главе с М. Драги. В нем партия получила посты министра экономического развития, министра равных возможностей и по делам семьи (без портфеля), министра туризма (без портфеля). Сам Сальвини остался членом Сената.

Лига организовала голосование парламентов Венето и Ломбардии в пользу снятия санкций с России, регулярно выступала за признание Крыма частью РФ, депутаты Лиги неоднократно были в Крыму. Сальвини везде и всегда публично поддерживал В.В. Путина. В марте с.г. Сальвини сделал публичные заявления об эффективности российской вакцины «Спутник V» и необходимости ее использования на Аппенинах, не дожидаясь решения ЕС.

В настоящее время Лига является самой популярной партией Италии с 23 % электоральной поддержкой.

Национальный Фронт/Национальное Объединение – лидер Марин Ле Пен

В 2014 г. Национальный Фронт был первой партией Франции на европейских выборах, проведя 22 депутата в Европарламент. Через свою фракцию в Европарламенте партия уже инициировала процесс выхода Франции из Евросоюза. На региональных выборах в марте 2016 г. в целом получила поддержку 45% избирателей, однако сговор якобы противников – социалистов и республиканцев – не позволил Фронту получить контроль ни над одним регионом.

Марин Ле Пен вышла во второй тур президентских выборов в мае 2017 г., но проиграла Ф. Макрону. В настоящий момент из поражения сделаны определенные выводы. В результате внутрипартийного кризиса Фронт пережил резкое падение численности партии: с 83 тыс. членов в 2014 г. до 38 тыс. к марту 2018 г.

В 2018 г. Партия «Национальный Фронт» переименована в «Национальное Объединение» для вовлечения в ее ряды всех антимакроновских политиков. Заменен глава штаба открытый гомосексуалист Ф. Филиппо на более традиционного Ф. Оливье, мужа сестры М. Ле Пен, который также участвует в работе «Св. Союза».

На выборах в Европарламент 2019 г. Национальное объединение Марин Ле Пен получило 23 мандата. Марин Ле Пен сделала упор на омоложение руководства своей партии, назначив 23-х летнего французского политика Жордана Барделлу (члена партии с 2012 г., род. 13 сентября 1995 г.) вице-председателем партии и поставив его первым в списке кандидатов в Европарламент на выборах в 2019г.

И Национальное Объединение в целом, и сама Марин Ле Пен, активно поддерживают Россию, настойчиво выступают за снятие Францией санкций с нашей страны. Признают законными результаты общекрымского референдума о статусе Крыма.

В 2020 г. Ле Пен заявила, что будет участвовать в следующих президентских выборах.

Альтернатива для Германии – лидеры Йорген Мойтен и Тино Хрупалла

А. Гауланд с большой партийной делегацией посещал Санкт-Петербург в октябре 2015 г., участвовал в заседании «Св. Союза».

На выборах в Бундестаг 2017 г. партия получила 94 мандата (12,6 %), став третьей по численности партией в парламенте.

На выборах в Европарламент 2019 г. АдГ набрала 11 % голосов и получила 11 мест.

На октябрь 2018 г. АдГ имеет фракции во всех 16 органах самоуправления земель Германии (ландтагах). На выборах в ландтаги Бранденбурга и Саксонии, прошедших 1 сентября 2019 г. партия заняла второе место. В Бранденбурге партия набрала 23,7 % голосов (против 12,2 % на предыдущих выборах), уступив СДПГ с 26,1 %. В Саксонии – 27,5 % голосов (против 9,7% на предыдущих выборах), пропустив вперед ХДС с 32,1 %.

АдГ начинает теснить ХДС на региональном уровне. По результатам выборов в парламент Тюрингии в октябре 2019 г. партия заняла второе место (после «Левых») с результатом в 23,4 % голосов избирателей, оттеснив ХДС на третье место. 14 марта 2021 г. на выборах в Рейнланд-Пфальце список АдГ набрал 8,3 %, на выборах в Баден-Вюртемберге – 9,7 %.

30 ноября 2019 г. новым сопредседателем партии был избран Тино Хрупалла (1975 г.р., родился в ГДР) вместо А. Гауланда, который сам предложил его кандидатуру взамен себя.

Партия выступает за взаимовыгодное развитие отношений с Россией, поддерживает политику президента РФ В.В. Путина, а также призывает в Бундестаге снять антироссийские санкции,

наносящие экономический и финансовый ущерб экономике Германии.

Австрийской Партии Свободы – лидер Нобер Хофер

В 2014 г. партия получила на национальных выборах 20,51%, имеет 40 мест в национальном парламенте и получила в 2019 г. 4 мандата в Европарламенте.

По итогам выборов в Национальный совет Австрии в 2017 г. Австрийская народная партия и АПС сформировали коалиционное правительство. АПС получила шесть из 13 министерских кресел, а ее лидер Х.-К. Штрахе (избран председателем партии в 2005 г.) занял пост вице-канцлера Австрии.

АПС твердо поддерживала президента РФ В.В. Путина, члены ее руководства Йоханнес Хубнер и Йоханн Гуденус (с ноября 2015 г. по май 2019 г. – вице-бургомистр Вены) были наблюдателями на крымском референдуме. Руководство партии выступало за признание Крыма частью России и за снятие антироссийских санкций.

В 2019 г. после раздутого в мировых СМИ «Ибицгейт» замешанные в нем Штрахе и Гуденус оставили свои государственные посты и были исключены из партии.

На смену Штрахе пришел новый лидер АПС Ноберт Хофер. По итогам досрочных выборов в Национальное собрание в сентябре 2019 г. АПС потерпела серьезное поражение на выборах, проиграв по всем федеральным землям, и перешла в оппозицию. В декабре 2019 г. из-за конфликта с новым руководством партии несколько сторонников Штрахе вышли из АПС и образовали фракцию «Альянс за Австрию».

Глава АПС Хофер заявил, что ценит хорошие отношения с Россией, не намерен расторгать соглашение с «Единой Россией», но и продлеваться оно по истечении 2021 г. не будет.